
إعداد / أ. محمود بيومي

 الاختبارات المحاكية لنافس

الاختبار العاشر

مثلث قائم الزاوية قياس إحدى 
زاويتاه الحادة 60 ° فإن الوسيط لهذه 

الزوايا هو
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 أي مما يلي هو التمثيل البياني 
الصحيح للدالة ص =س2-6س+9 ؟
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صندوق يحتوي على 3 زهرات حمراء، 
و 5 صفراء ، و 4 بيضاء إذا أراد سعيد 
سحب زهرة عشوائيا ثم يعيدها ثم 

يسحب زهرة ثانية فما احتمال سحب 
زهرة حمراء، ثم زهرة بيضاء ؟
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إعداد / أ. محمود بيومي

 الاختبارات المحاكية لنافس

قياس الزاوية الداخلية في الثماني 
المنتظم تساوي
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إذا كان قياس  1 = 91 ° ، وقياس     
 2 = ) 47 + س ( ° ، فإن قيمة س :
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إذا كان طول الضلع الأساسي  15 سم 
وطول الضلع الناتج عن التمدد يساوي 

5 سم ، أوجد معامل التمدد
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الدالة الخطية التي تمثل المتتابعة 
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إعداد / أ. محمود بيومي

 الاختبارات المحاكية لنافس

18 سم2

72 سم2
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مساحة أكبر مربع مرسوم داخل دائرة 
نصف قطرها 6 سم يساوي
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اكتب بصيغة الميل والمقطع معادلة 
المستقيم المجاور
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النظام المتسق وغير مستقل له 18

كل علاقة تعتبر دالة 20

متباينة القيمة المطلقة للتمثيل 
البياني المجاور
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ٕذا كان عدد العمليات الجراحية التي 
أجريت في 11 مستشفى للعيون خلال 

شهر ما يلي :
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، 35فأي مما يلي التمثيل الصحيح 
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 أي مما يلي هو التمثيل البياني 
الصحيح للدالة ص =س2-6س+9 ؟
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إعداد / أ. محمود بيومي

 الاختبارات المحاكية لنافس

معامل التمدد في الشكل التالي : 22

3-

1 
3  

-

1 
3  

-

3

أ
ج

ب
د

قيمة س بالسنتميتر التي تجعل 
مساحة الشكل تساوي 24 سم2 هى .
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المدى للدالة الممثلة في الشكل : 25
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حسب البيانات الموضحة في الشكل 
المجاور قيمة س هى
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مساحة المربع في الشكل المجاور 
تساوي
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إعداد / أ. محمود بيومي

 الاختبارات المحاكية لنافس

إذا كان محيط المربع الصغير 
نصف محيط المربع الكبير ، وكانت 

مساحة المربع الصغير 49 سم2                                      
فما مساحة المربع الكبير ؟

30

240 سم2

120 سم2

196 سم2

72 سم2

أ
ج

ب
د

السرعة

الزمنالزمن

السرعة

الزمن

السرعة

الزمن

السرعة

قاد عبد العزيز دراجته بسرعة تزيد 
بمعدل ثابت لمدة عشر دقائق، ثبت 

بعد ذلك سرعته مدة خمس دقائق ، 
عاود بعدها زيادة سرعته بمعدل ثابت 

التمثيل البياني المناسب
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